


## Příloha č. 1

<b>Univerzita Karlova - Husitská teologická fakulta</b> <b>Katedra psychosociálních věd a etiky</b> <b>Praxe a supervize IV.</b>	
<b>Studentka: DIANA ŠURKOVÁ</b>	<b>Potvrzení o absolvování stáže v rozsahu 40 hod.</b>
<b>Poskytovatel:</b> Město Rokycany <i>Městský úřad (sociální a zdravotní odbor)</i> Masarykovo náměstí, Střed 337 01 ROKYCANY	
<b>24. 7. 2017</b>	<b>9 hod</b>
Obsah praxe: Seznámení se s pracovištěm a pracovníky; proškolení; seznámení se standardy kvality; poskytování sociálního poradenství (možnosti přenocování, pomoc s vyplněním žádosti o umístění do pobytového zařízení, pomoc s dohledáním informací klientovi propuštěnému z výkonu trestu odnětí svobody); seznámení se zákonem č. 359/1999 Sb. o sociálně-právní ochraně dětí; přítomnost na třech soudních jednání (svěření dítěte do péče, úprava styku rodiče s dítětem a výživného, rodinné soužití); komunikace s dětským klientem; náhled do spisové dokumentace vedené o dětech.	
<b>25. 7. 2017</b>	<b>7, 5 hod</b>
Obsah praxe: Seznámení s náhradní rodinnou péčí; dokumentace potřebná ke zprostředkování NRP; náhled do spisové dokumentace vedené o dětech; seznámení s individuálními plány ochrany dětí; záznam o vyhodnocení situace dítěte a jeho rodiny.	
<b>26. 7. 2017</b>	<b>9 hod</b>
Obsah praxe: Seznámení s prací sociálních kurátorů pro mládež; seznámení s metody a postupy sociální práce s rizikovými skupinami; poradenská činnost při řešení výchovných problémů; sociální šetření - sepsání sociálního záznamu; prošetření výchovného prostředí; budování vztahu s klientem; spolupráce s rodinou; týmová spolupráce s kolegy; sociálně-právní poradenství; náhled do spisové dokumentace vedené o dětech.	
<b>27. 7. 2017</b>	<b>7, 5 hod</b>
Obsah praxe: Seznámení s prací sociálních kurátorů a veřejných opatrovníků; seznámení s PC programem OKnouze; seznámení s průkazy (TP, ZTP, ZTP/P, parkovací průkaz); návštěva vstupních bytů; komunikace s klientem; účast na průběhu trestního řízení vedeného proti mladistvému (soudní jednání); náhled do spisové dokumentace vedené o klientech.	
<b>28. 7. 2017</b>	<b>7 hod</b>
Obsah praxe: Seznámení s PC programem pro evidenci klientů a informací; snaha zajistit přiměřenou podporu klienta; informace ohledně spolupráce s neziskovými organizacemi; sanace rodiny; náhled do spisové dokumentace vedené o dětech; vyřazení zletilých klientů z evidence OSPOD.	
<b>Potvrzení poskytovatele sociálních služeb kde student absolvoval praxi:</b>	
 <p>MĚSTSKÝ ÚŘAD ROKYCANY odbor sociální a zdravotní -11-</p>	